

výberový predmet pokračuje v anglickom jazyku



ZRUČNOSTI PRE ÚSPECH z univerzity do praxe

Chcete nadobudnúť mäkké zručnosti, ktoré vám pomôžu lepšie sa uplatniť na trhu práce?

Fakulta podnikového manažmentu v spolupráci so zástupcami firiem združených v **Business Service Center Forum (BSCF)** pokračuje vo výučbe výberového akreditovaného predmetu **“Zručnosti pre úspech – z univerzity do praxe” (Skills for Success – from University to Workplace)** aj v zimnom semestri 2018/2019. Predmet je určený študentom 4. a 5. ročníka. Výučba bude prebiehať v **anglickom jazyku každý utorok od 9.10.2018 do 20.11.2018, vždy od 13:30 do 16:45 hod.**

Cielom kurzu je poskytnúť študentom sadu efektívnych mäkkých zručností, ktoré sú zároveň tými najmenej rozvinutými kompetenciami čerstvých absolventov vstupujúcich na trh práce. Predmet budú vyučovať zástupcovia spoločností **Dell, IBM, PriceWaterhouseCoopers, Siemens, Osram, Henkel, AT&T**

a **Covestro** a ďalších členov BSCF. Fórum, ktoré funguje v rámci **Americkej obchodnej komory v SR**, zastupuje takmer 30 000 zamestnancov pracujúcich v centrách zdieľaných služieb (shared service centers) a u externých poskytovateľov podnikových služieb (business process outsourcing) na Slovensku.

TÉMA	DÁTUM	ČAS
Verbálna a neverbálna komunikácia	9. október	13:30-16:45
Management času	16. október	13:30-16:45
Práca v tíme	23. október	13:30-16:45
Riešenie konfliktov na pracovisku	6. november	13:30-16:45
Prezentačné zručnosti	13. november	13:30-16:45
Spätná väzba	20. november	13:30-16:45

“Výborná príležitosť naučiť sa často zanedbávané ale veľmi praktické zručnosti ako time manažment, prezentovanie či riešenie konfliktov od lektorov zo svetových korporácií.”



Adam, študijný program Všeobecný manažment

“Ako pre študentku univerzity je pre mňa dôležité, aby som po jej ukončení bola absolventkou pripravenou do praxe. Predmet Skills for Success je vynikajúca príležitosť, ktorá mi pomohla obohatiť teoretické poznatky o praktické a veľmi užitočné “mäkké zručnosti” - a to pod vedením profesionálov. Preto odporúčam výber tohto predmetu všetkým, ktorým záleží na budúcnosti a chcú sa odlišiť od stoviek študentov, ktorým tieto “skills” chýbajú. Makaj na sebe, to je cesta k úspechu. :)”



Mária, študijný program Personálny manažment podniku

“Ten pocit, keď sa tešíte na utorok, pretože viete, že príde nová spoločnosť a noví ľudia s novou témou a novými poznatkami, skúsenosťami a postrehmi z praxe a z business prostredia, je pocit, ktorý som zažíval všade inde, len nie na škole. Tento predmet bol pre mňa prínosom, nové vedomosti, hravý štýl výučby a prístup všetkých zúčastnených bolo presne to, čo naša fakulta potrebovala. Odporúčam tento predmet ľuďom, ktorí chcú budovať svoje zručnosti, ktorí cítia potrebu na sebe pracovať a aplikovať nadobudnuté informácie vo svojich životoch, a to ešte v ten istý deň. Vybrať si tento predmet bola určite správna voľba. Ďakujem za skvelú príležitosť.”



Patrik, študijný program Podnikové financie



Prihlás sa už dnes na anita.romanova@euba.sk